

传递真相 传递美好未来

2023年1月20日 第76期 手机版5

## 千万别相信 再谈"天安门自焚"伪案

明慧网

江导: 党让自焚就自焚





2001年1月23日晚上,我们全家一起看电视。 中共电视台突然播放出很恐怖的电视新闻: "天安门突发自焚事件",当我看到烧伤人员 全部被包扎的镜头时,我顿时明白这是假的。 因为我曾亲眼见过并护理过严重烧伤的人。

1968年盛夏时节,由于大面积的"武斗", 全国各地基本处于瘫痪状态,一到晚上一片 漆黑。某天晚上8点多,我单位计量室-23岁的女工,带着两个室友到计量室倒煤油。 因为看不清,错倒了汽油,在点燃火柴的一 瞬间引发汽油燃烧,爆发一场火灾。三个人 中,离门口近的一个在慌乱中逃出;另外两 人被救出来后,一个中度烧伤,另一个严重 烧伤。

重度烧伤者当时19岁,车间领导选派了三个 与她同龄的少女24小时轮换在医院守候,我 是其中一员。

当时医院的条件很差,所谓的抢救也不过就 是挂上吊针而已。我们三个女孩的任务就是 不间断地、在她烧伤的地方轻轻地涂抹紫药 水。病人一直处于昏迷状态,她一丝不挂地 平躺在床上,我们用一块布遮住了她的隐私 部份。

我们三人八小时一换班,在这期间一点不敢 疏忽,她被烧最严重的部位是整个面部、两 只胳膊和双手。我们不停地用棉签蘸紫药水, 轻轻地涂抹,以免烧伤处流水,否则引发感 染就会危及生命。在我们认真、小心的护理 下,在那么简陋的医疗环境中,她竟然渡过 危险期、侥幸活下来了,真是万幸! 如今她已73岁了,尽管她的面部、双臂、双

手一直疤痕累累,但她毕竟活着,而且儿孙 满堂。 以上活生生的事例帮助我在天安门"自焚"

伪案发生后没有上当受骗,而且能用亲身经 历讲清真相、破除中共谎言。

2001年1月23日晚上,中共电视台突然播放 出"天安ì <sup>]</sup>突发自焚事件", 我当即告诫全 家人:这是假的,你们千万别相信,大面积 都没有反驳。

深度烧伤不宜包扎,这是基本常识。全家人 20余年来,天安门"自焚"伪案毒害了多少 人?!特别是80后、90后、00后。那时小孙 子才上学,拿回来的课本上都有"自焚"伪案。 我说把这些骗人的内容撕下来,孙子非常赞

成,只要书上有这些毒害人的东西就全部撕 去。20多年了,还有多少人没有清醒过来? 重提天安门"自焚"伪案,希望借此机会唤 醒那些被儿时课本上欺世谎言毒害的孩子 们,希望他们都能明白过来,远离中共邪魔, 平安渡劫。

■ 真 相 ■

## "自焚"

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

## "自焚者"之一刘春玲被烧死?







央视焦点访谈"自焚"录像截屏显示, 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头, 随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。